San Diegans Agree, Outdoor Dining Areas
Should Be Smokefree

A survey of 275 San Diego adults, conducted between April and June of 2024, found that 73% of
respondents would not eat a meal in an outdoor dining area where people were smoking, and that 78%
of respondents would support a law banning smoking in outdoor dining in the City of San Diego.

Methods
Background
In 2024, The Policy Research Center for Tobacco and the Environment
A ( conducted an online survey of 275 San Diego residents asking them a
\ ®  series of questions about their outdoor dining preferences.
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